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مجموع ریشه هاي معادله  کدام است؟ - 1−2 + 10x − 5 = 0x2
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کدام یک از معادلات زیر داراي دو ریشۀ متمایز است؟ - 2
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اگر  و  ریشه هاي معادلۀ  باشند، مقدار  چقدر است؟ - 3x1x2+ = 0
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کدام یک از نمودارهاي زیر یک تابع را نشان می دهند؟ - 4

         

      

عرض از مبدأ خط گذرا بر دو نقطۀ  و کدام است؟ - 5(3, −2)(1, 2)
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رأس سهمی به معادلۀ  در کدام ناحیه است؟ - 6

چهارم سوم دوم اول 

y = − + 3xx2

نمودار کدام تابع داراي ماکسیمم و خط  محور تقارن آن است؟ - 7x = 1

y = 2x − x2y = − 2xx2y = 2x + x2y = − − 2xx2

میانگین چهار داده آماري برابر  و میانگین هشت داده دیگر  است. میانگین تمام  داده کدام است؟ - 88412
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در کدام گزینه، مقیاس اندازه گیري اسمی است؟ - 9

وضعیت تأهل افراد  درجه هاي افراد نظامی  سایز پیراهن  مراحل رشد انسان 

در یک جامعۀ آماري، کدام مشخصۀ عددي درست است؟ - 10

پارامتر متغیر و آماره متغیر  پارامتر متغیر و آماره ثابت  پارامتر ثابت و آماره متغیر  پارامتر ثابت و آماره ثابت 
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و  چقدر از چارك سوم آنها بیشتر است؟ مجموع چارك اول و دوم داده هاي  و  و  و  و  و  و  و  و  - 112110820349541725

10٫51٫52٫5

،  است. واریانس این داده ها برابر است با:  ،  ،  ، اختلاف از میانگین  دادة آماري، به ترتیب برابر  - 1257−1315

16151317

نمودار حبابی نوعی خاص از نمودار .................. است که در آن مقدار متغیر سوم، برابر با .................. است. - 13

پراکنش نگاشت - شعاع دایره ها پراکنش نگاشت - مساحت دایره ها تک متغیره - مساحت دایره ها تک متغیره - شعاع دایره ها
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،  و  باشد، حاصل  کدام است؟  ،  ،  ،  ،  ،  ،  ،  ، اگر شکل زیر نمودار جعبه اي داده هاي آماري  - 14111517161491112151814a − b
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34

زاویۀ بین دو شعاع متوالی در نمودار راداري، کدام عدد زیر نمی تواند باشد؟ - 15
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گزینه 1 مجموع ریشه هاي معادله  برابر است با:   - 1

  مجموع ریشه ها

اگر معادلۀ گزینۀ  را به صورت استاندارد  درآوریم. مشاهده می کنیم که در آن  و  مختلف العلامۀ هستند؛ بنابراین معادله داراي دو ریشۀ متمایز خواهند بود. گزینه 2 - 2
معادلۀ موردنظر را می توان این طور نوشت: گزینه 4 - 3

بنابراین جواب هاي موردنظر  و  هستند و مجموع آن ها  است.

نموداري یک تابع است که  خط موازي محور عرض ها حداکثر یک نقطه نمودار را قطع کند. در گزینه هاي  و  و  می توان خط قائمی یافت که نمودار در بیش از یک نقطه گزینه 3 - 4
قطع کند، پس تابع نیستند. 

گزینه 1 - 5

گزینه 1 - 6
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بنابراین رأس سهمی در ناحیه اول است.

چون تابع ماکسیمم دارد، پس ضریب  باید منفی باشد. بنابراین گزینه هاي  و حذف می شوند و از بین گزینه هاي  و  گزینه اي را انتخاب می کنیم که معادلۀ محور تقارن آن گزینه 1 - 7

 باشد، که گزینه  صحیح است زیرا: 

گزینه 1 - 8

نوع تمام متغیرهاي داده شده، کیفی است ولی مقیاس اندازه گیري گزینه هاي  و  و  ترتیبی و مقیاس اندازه گیري گزینۀ  اسمی است. چون وضعیت تأهل، ترتیب نیست.  گزینه 4 - 9
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آماره بسته به نمونه هاي تصادفی مختلف قابل انتخاب متفاوت است.   پارامتر ثابت و آماره متغیر زیرا  گزینه 2 - 10

ابتدا داده ها را مرتب می کنیم:  گزینه 2 - 11

و    و  و  و  و  و  و  و  و 

 تعداد داده ها زوج است، پس:  

4 5 8 9 10 17 20 21 3425, , , , , , , , ,

Q1= 8 Q3= 21

نیمھ اول داده ھا نیمھ دوم داده ھا

Q2=
10 17

2
+ =13/5

با توجه به داده هاي سوال داریم:  گزینه 4 - 12

 

گزینه 3 - 13

، (چارك اول)  و (چارك دوم یا میانه)  (چارك سوم) مشخص شود.  ابتدا داده ها را به صورت صعودي مرتب می کنیم تا  گزینه 2 - 14

          

 بنابراین: 

 

گزینه 3 - 15

 زاویۀ بین هر دو شعاع متوالی

 

 

 

 

 ولی می دانیم تعداد متغیرها نمی تواند عددي اعشاري باشد، یعنی جواب  قابل قبول نیست و درنتیجه، زاویۀ بین هر دو شعاع متوالی نمودار راداري، نمی تواند  باشد. 
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